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Veresmarti                                           Hírközlő 
Szabolcsveresmart Község kiadványa 2023. július -4. évfolyam 3. szám- 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hazánk könnye, eső áztat, 
növeli az új búzánkat, 

sárga kalász, színes rétek, 
mutatja, hogy mennyit értek? 

 
Sül a kenyér, magyar álom, 

lisztet az időn szitálom, 
tereli a felnövőket, 

öleli az esztendőket! 
    
 
                                                                       

Kenyér készül, közös a cél, 
íze hozzád ma még elér, 
benne él őseink kincse, 

sütés titkával behintve! 
 

Kenyerünkben öröm s bánat, 
magyarságod rád találhat, 
minden falat élő remény, 
itt e földön örök a fény... 

 
(Tóth Enikő :Magyar kenyér)

Szabolcsveresmart Község Polgármestere, Képviselőtestülete, és a Szerkesztőség, 
a település minden lakójának , kellemes nyarat, jó pihenést kíván a nyári 

hónapokra. 
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Településünkön történtekről  
 

Tisztelt Szabolcsveresmarti lakosok! 

 

Elkezdődött a nyári szünet a gyerekek nagy örömére. Ez az időszak az ahol az 

óvodás és iskolás gyerekek a vidéki nagyszülőknél, rokonoknál nyaralnak. 

Szabolcsveresmart tárt kapukkal várja az ide látogatókat. 

 

Gyerekeink számára szinte egész nyáron programokat szervezünk. Iskolai 

Erzsébet tábor, egyházi ifjúsági tábor és faluházi gyermek táborok, ahol 

kötetlenül, játékos tanulással fejleszthetik magukat a gyerekeink. 

 

A napokban fejeződik be Szabolcsveresmart központi belterületén, 3 kilométer 

hosszban az úthálózat felújítása. Köszönöm a lakosság türelmét, hiszen a 

végtermék nekünk lesz szebb és jobb. Azt kell mondjam, hogy több helyen az 

autópálya sincs olyan állapotban, mint a mi úthálózatunk. Köszönjük a 

lehetőséget! 

 

Sikeres pályázatot nyújtottunk be külterületi utak felújítására, mely során a 

pályázati kiírásnak a Bucka lakhoz, illetve a Bucka strandhoz levezető két utunk 

felelt meg. Ezen beruházást év végéig kell megvalósítanunk. 

 

Sikeresen pályáztunk a Nyári diákmunka 2023 programban, mely során mind a 

11 jelentkező fiatalnak biztosítunk munkalehetőséget. 

 

Mint ismeretes a tavalyi éven, augusztus 20-i falunapunk megtartása során 

kitüntető díjakat adományoztunk néhány dolgozónk részére. Ezt a hagyományt az 

idén is folytatjuk, ezért várjuk a lakosság javaslatait a kitüntetésre jelölt 

személyekre. A kitüntetői cím díjakra vonatkozó kitöltött jelölést, részletes 

indoklással kérjük a hivatalba leadni 2023. július 20.-ig!  

 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy településünkön a szúnyogírtás folyamatos, már 

volt földi irtás és megrendelés alatt van a légi irtás is. 

 

Kívánok mindenkinek kellemes nyaralást és boldog nyári élményeket! 

 

 

Üdvözlettel: Vincze Károly 

                       polgármester 
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Óvodásaink mindennapjairól 

MÁJUS -  Anyák napja az óvodában 

Április utolsó két hetében már hangolódtunk Anyák 

napja ünnepére. Óvodásaink lázasan készültek a 

csoportszobák ünnepi díszbe öltöztek az anyukák 

tiszteletére.  A kicsik rövidebb, rímelős verseket 

tanultak, a nagyobbak hosszabb lélegzetűeket. Kicsik, 

nagyok a szereplésükkel egyaránt könnyeket csaltak az 

édesanyák, nagymamák szemébe. Köszöntők, dalok 

versek mellett kis ajándékkal is kedveskedtek anyák 

napja alkalmából óvodás gyermekeink. 

 

               

                         

 

 

                           

OVI-ZSARU 

„A rendőr biztonságot jelent és segítséget nyújt” 

Lezárásra került a 2022 - 2023- as nevelési év Ovi-Zsaru bűnmegelőzési programja. Az 

óvodában már 2 éve, hogy az Ovi-Zsaru Program beépült a gyermekek nevelésébe, minden 

évben fejlesztjük, és partnereinkkel, – a fenntartóval és a rendőrséggel – együttműködve 

tartalmasabbá tesszük a gyermekek számára. A rendkívül hasznos program célja a gyermekek 

áldozattá válásának megelőzése, biztonságérzetük erősítése, illetve annak elősegítése, 

közlekedési ismeretek nyújtása, szabályok tudatosítása. Mindezzel a nagycsoportosokat 

célozzák meg, akik jövőre már az iskolapadba ülnek be, így egyre többször fognak önállóan 

közlekedni. A program része volt a rendőrautó megtekintése, melynek szirénáját is 

meghallgathatták a gyermekek az óvoda előkertjében. 
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GYERMEKNAP 
Idén sem maradhatott el a 

gyermeknap. Már reggel bohóc várta, 

szórakoztatta a gyerekeket. Mókás kis 

műsorával, „lufi csodáival” 

örvendeztette meg óvodásainkat, 

majd az udvaron, a délelőtt folyamán 

az óvó nénik és dadus nénik, 

kézműves foglalkozásokkal, 

arcfestéssel és csillámtetoválással 

várták a gyerekeket. A délelőtti program forgószínpad-szerűen folyt: kezdve a reggeli tornával, 

ugrálóvár, Rolling - Kids élmény gokartozás, aztán felüdülésként festhettek, színezhettek 

kedvükre. 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

      

Közben a Szülői Munkaközösség tagjai a gyerekeknek, sajtos tejfölös lángost készítettek, 

rágcsálni valóval, limonádéval kínálták a hőségtől, ugrálástól megfáradt ünnepelteket. Ezúton 

szeretnék köszönetet mondani a gyermekek nevében is a szülőknek, és munkatársaimnak a 

segítségükért! Köszönjük a Szabolcsveresmarti Roma Nemzetiségi Önkormányzattól kapott 

jégkrémeket! 
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OVIS BALLAGÁS 2023 

2023. június 02-án délután csokrokkal és lufikkal a kezükben 

érkeztek a családtagok a Faluházba mely a búcsúzás színtere volt, 

ahol ünnepélyes keretek között ballagtak el a nagycsoportosok. 

Minden évben ez az a nap, amire nagy izgalommal készülnek a 

gyermekek is, nehéz búcsút venni tőlük hisz évekig ide jártak, de 

örömmel indítjuk útnak őket az iskolába. 

Számos vers és ének elhangzott, ami meghatotta a szülőket. 

Büszkék vagyunk a gyermekekre az egész itt töltött időre és nagyon köszönjük a szülőknek, 

hogy támogatták munkánkat és együttműködtek velünk. 

Észre sem vettük, hogy elrepült az idő és megnőttek a 

picikéink. 15 ballagó gyermek búcsúzott az óvodától, az 

óvodai élettől és kezdi meg az első osztályt.  A műsor végén 

Polgármester Úr is elbúcsúzott a gyerekektől ajándékkal 

kedveskedett nekik – melyet ezúton is köszönünk. 

A leendő első osztályosoknak, szüleiknek minden jót, 

boldog iskolás éveket kívánunk! Szeretettel gondolunk 

mindannyiukra! 

 

 

KIRÁNDULÁS a Nyíregyházi 
Állatparkba 

2023. június 12-én reggel kirándulni indultunk a vadasparkba. Az autóbusszal való utazás 

élményt jelentett a gyermekek számára. A park hangulatos árnyas fái alatt több állat lelt 

otthonra. Találkoztunk vadmacskával, hiúzzal, farkasokkal, medvével, zsiráfokkal stb. odébb 

baglyok tágra nyílt szemmel ültek mozdulatlan, és pávák sétáltak nyugodtan. Sajnos gyorsan 

eltelt az idő, eljött az ideje a hazaindulásnak. A McDonald's-ban minden gyermek jóízűen 

fogyasztotta el a hűsítő fagylaltját. A busz kellemes ringatózása néhány gyermeket álomba 

szenderített, álmukban talán tovább folytatták az állati kalandokat. 

                                                  

 

 

 

 Kiss Ágnes intézményvezető 
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Iskolánkban történtekről 

 
A Szabolcsveresmarti Kazinczy Ferenc Általános Iskola tavaszi időszaka mozgalmasan, 

izgalmasan, élménydúsan telt. Ünnepeink előtt igyekszünk a gyerekeket ráhangolni a 

szokásokra, hagyományokra vidám vetélkedőkkel. Nem volt ez másképp Húsvét előtt sem. 

Kézműves foglalkozáson változatos technikákat alkalmazva készültek tojásdíszek, de nagyon 

népszerű volt a csokitojás kereső verseny is az udvaron. A tornateremben megrendezett 

váltóversenyen vegyes csapatok vetélkedtek egymással az ügyességi játékokban. Az alsósok 

részére még volt egy kis táncház is, míg a felsősök karaoke párbajon mérhették össze ének 

tudásukat, ahol abszolút első helyen végzett az 5. osztály. 

 

A télies időjárással beköszöntő Tavaszi szünet után lelkesen vetettük bele magunkat a 

versenyekbe, ahol intézményünk tehetséges tanulói más intézmények diákjaival mérték össze 

tudásukat. Eredményeink:  

 Refi szövegelő: Magyar nyelv és szövegértés II. helyezést ért el Tutkovics Zoltán 3. 

osztály. Felkészítő tanár: Kocsisné Józsi Alice 

 Szent György Görögkatolikus Általános Iskola online szavalóverseny Orgován 

Denisz 1. osztály I.helyezést ér el. Felkészítő tanár: Kopaszné Katona Tünde Edina 

 Angol nyelvi verseny   Felkészítő tanár: Simko Katalin 

HEBE Kft. Országos Egyfordulós Projektversenyei 

Hello USA!  

Csoportban 

- Kopasz Petra- Takács Léna- 3. hely  

- László Kitti- Séra Dávid: 3. hely  

 Angol nyelvi verseny   Felkészítő tanár: Simko Katalin 

Spring in the English-speaking countries  

Csoportban 

- Tutkovics Zoé- Tutkovics Zoltán - 1. hely  

 Angol nyelvi verseny   Felkészítő tanár: Simko Katalin 

Körösök Menti Országos Levelezőverseny 

- Kopasz Petra-2, hely (1-3. fordulót összesítve) 5. hely 

- László Kitti - 2. hely (1-3. forduló összesítve) 6. hely  

- Séra Dávid - 2. hely (1-3. forduló összesítve), 6. hely   

- Takács Léna - 2. hely (1-3. forduló összesítve) 6. hely   

- Adu Csaba - 1. hely + különdíj (1-3. forduló összesítve) 5. hely + különdíj 
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 Szent László Katolikus Gimnázium, Technikum, Két Tanítási Nyelvű Általános 

Iskola, Kollégium és Óvoda által szervezett matematika verseny 

Felkészítő tanár: Tara Andrea 

Döntőbe jutott: Takács Léna, Kopasz Petra, László Kitti, Séra Dávid, Adu Csaba, 

Gyetkó Adrián 

Személyes megmérettetésen: 

Takács Léna- 2. hely 

Séra Dávid- 3. hely 

 Hebe Kft Szeresd  a Földet országos projektverseny 

Felkészítő tanár: Jakabné Bacskóczky Georgina 

Csoportban 

Rácz Lajos-Séra Roland 5. hely 

 

 

Iskolai életünkbe engedtünk betekintést a Nyílt tanítási napokon 2023. április 13-14-én. A 

szülők egy része szerencsére a mi községünkben is fontosnak tartja gyermeke tanulmányi 

előmenetelét, a pedagógusokkal való hatékony együttműködést. Aki eljött hozzánk az láthatta, 

hogy intézményünk jól felszerelt, pedagógusaink családias légkörben, szakmailag felkészülten 

nevelik gyermekeiket. Külön öröm volt számunkra, hogy a nagycsoportos óvodásokat is 

vendégül láthattuk ezen a délelőttön, akik az 1. és a 2. osztály munkájába nyerhettek betekintést. 

A májusi és júniusi hónapokban is meghívtuk a leendő első osztályosokat az iskolába egy 

kézműves foglalkozásra és egy játékos sorversenyre. Reméljük, így könnyebb lesz számukra 

az óvoda-iskola közötti átmenet. 

  

A tanév végéhez közeledve összevont és szaktanári szülői értekezletet is tartottunk, ahol Vincze 

Károly polgármester úr a jövő tanévre vonatkozóan ismertette az ingyenes étkezéshez 

kapcsolódó változásokat. 

A gyerekek oktatása mellett nagy feladat hárul az iskolára a nevelés terén is. Ezért április 18-

án felső tagozatos tanulóinknak Cservenyák Bernadett rendőr százados, főnyomozó tartott 

előadást a kábítószerek, drogok veszélyeiről. A meghökkentő képekkel és a mindennapi életből 

vett példákkal színesített előadás nagyon tanulságos volt a gyerekeknek.  
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2023. április 24. és április 28. között Fenntarthatósági Témahetet tartottunk a 

Szabolcsveresmarti Kazinczy Ferenc Általános Iskolában. Programjainkkal felhívtuk a 

gyerekek figyelmét a környezetvédelem fontosságára, az ökológiai lábnyom csökkentésére. A 

Segítő Kéz az Elesetteknek Alapítvány felhívására elsőként kezdtük meg a hulladékgyűjtést a 

Rétközi-tó partján. Két óra alatt mintegy 20 zsák szeméttől tisztítottuk meg a környezetünket. 

Pet palackból újrahasznosított tárgyakat készítettünk (virágkaspó, persely, szélforgó), ültettünk 

virágot, fát, duggattunk hagymát. Megnéztük Áder János volt köztársasági elnök különleges 

tanóráját a Fenntarthatósági Témahéthez kapcsolódva, és érdekes kísérletekkel színesített 

foglalkozáson is részt vettünk Jakabné Bacskóczky Georgina és Vincze Dániel pedagógusok 

jóvoltából. A környezetvédelemtől, fenntarthatóságról szerzett ismereteinket egy totó 

kitöltésében kamatoztattuk, ahol az Ökogyerek elismerő címért folyt a küzdelem. 

           

A május közepén lehetőségünk volt a 8. 

osztály tanulóival Budapestre látogatni, és a 

Lázár Ervin Program keretein belül a 

Fővárosi Nagycirkuszban megtekinteni A 

SZTYEPPE ILLATA című előadást. A 

műsor a vadregényes keleti sztyeppék 

mondákkal és gazdag történelmi 

hagyományokkal átitatott, egzotikus 

világába kalauzolt el. Türkmén, üzbég, 

mongol, azeri, magyar és ukrán 

artistaművészek elevenítették fel kulturális 

gyökereiket a cirkuszművészet 

segítségével. A műsorban autentikus zenére 

vágtázó lovak , hajlékony és vakmerő 

artisták, zsonglőrök, kristály egyensúlyozó 

és megannyi csoda várt ránk. Köszönjük a 

lehetőséget a Kisvárdai Tankerületi 

Központnak. 

 

 

 

A hónap végén az intézményünkben működő Liget Alapfokú Művészeti Iskola és a Délibáb 

Alapfokú Művészeti Iskola lelkes pedagógusai által felkészített tánccsoportjaink színes és 

élvezetes műsorában gyönyörködhettek az érdeklődők a Táncgálán.  A Kis-Verőcse csoport 

„Beültettem virágomat” című koreográfiáját az 1. osztályosok „Séta polka”-ja, majd a 2. 

osztályosok „Daniéknál kiöntötték a tejet” koreográfiája követett. Az egyre nagyobb gyerekek 

egyre összetettebb lépéseket mutattak be a közönségnek: a 3. osztályosok Sárközi ugrós táncát 

a Verőcse tánccsoport Rétközi csárdása követte. 
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A modern táncot bemutató csoportoktól láthattunk swinget modern tánc alapokkal, rock and 

rollt, hip- hopot utcai tánc alapokkal és divattánc elemekkel.  Nagyon ügyesek voltak a 

gyerekek. Köszönjük szépen Harjai-Andrejcsik Boglárka és Éder Róbert táncpedagógusok 

munkáját. 

       

     

Június 1-jén az alsó tagozatos gyerekek - az ötödik osztállyal kiegészülve - egy nagyon szép, 

tartalmas és egyben szórakoztató tanulmányi kiránduláson vettek részt, melynek úti célja 

Debrecen volt. A várossal való ismerkedést a Református Nagytemplommal kezdtük, ahol a 

tárlatvezetőnk elmesélte a templom történetét, fontosabb eseményeit. Az egyszerű, de hatalmas 

templombelső megtekintése után felsétáltunk a padlástérbe, és a panorámalépcsőn keresztül 

gyönyörű kilátás tárult elénk. Előttünk volt a város főutcája, a villamosok és a rengeteg ember. 

Volt néhány gyerek, aki félt a magasságtól, őket Tünde tanító néni a lifttel kísérte le a 

földszintre. Ezután jól esett egy hideg fagyi a sétálóutcán, miközben megpihentünk az 

árnyékban. Utunkat busszal a Nagykaland Játszóházba folytattuk, ahol mindenki kedvére 

kiugrálhatta, kijátszhatta magát. Kirándulás nem maradhat el egy bizonyos gyorsétterem 

meglátogatása nélkül, melyet útban hazafelé ejtettünk meg. Debrecent bejárni egy nap alatt 

szinte lehetetlen, de úgy gondolom, hogy a gyerekek ízelítőt kaptak a nagyváros forgatagából, 

és kedvükre kijátszhatták magukat. 
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Kincskereső hagyományokhoz híven mi mindig az utolsó tanítási héten tartjuk a Madarak és 

fák napját, amely egy állomásokkal tarkított vetélkedő is. Ezt június 15-én gyönyörű nyári 

időben tehettük meg. Ügyességi feladatokkal, rajzversennyel, TOTÓ kitöltésével, karaoke-val, 

tánccal, aktivity feladatokkal kellett a tanulóknak megbirkózniuk. A rajzverseny témája előre 

vetítette a héten beköszönő hosszú pihenést, azaz a nyári vakációt! A játékok után jól esett a 

jégkrém elfogyasztása. 

2023. június 17-én tartottuk tanévzáró és ballagási ünnepségünket ahol Oláhné Kocsi Anikó 

osztályfőnök búcsúzott 16 végzős tanulójától, majd Tara Andrea intézményvezető asszony 

tanévértékelése következett. A beszédében megköszönte a leköszönő Szülői Szervezet 

vezetőjének, Tutkovics Zsoltnénak az intézményért végzett munkáját, a Kisvárdai Tankerületi 

Központnak és Szabolcsveresmart Község Önkormányzatának egész éves támogatását. 

Könyvjutalomban és ingyenes cirkuszi belépőben részesültek intézményünk kitűnő tanulói: 

Első osztályokból: Molnár Bence, Dienes Márk, Sütő Zsolt, Nagy Kristóf 

Második osztályból: Barna Loretta, Justyán Bella, Nagy Dorina, Tutkovics Zoé 

Harmadik osztályból: Tutkovics Zoltán 

Hetedik osztályból: Séra Dávid 

Gratulálunk továbbá a jeles és jó tanulmányi eredménnyel büszkélkedőknek, a közösségi 

munkát végzőknek, az eredményes versenyzőknek.  

Ballagóink névsora: Adu Csaba Levente, Balogh Zoltán, Barna István, Dienes Zoltán 

Henrik, Filep Vivien, Gyetkó Adrián Márk, Kiss Erik, Leleszi Noel Ákos, Molnár Edit, Nagy 

Norbert, Nagy Zoltán, Peczek László, Popovics Szilvia, Rajcsányi Dorina, Rácz Szilvia 

Julianna, Vitál Gabriella Borbála  

 

A tantestület minden tagja nevében kívánom, hogy tartalmasan, vidám hangulatban 

teljen a nyári szünet minden gyerek számára. Vigyázzatok magatokra, egymásra, hogy 

szeptemberben mindannyian együtt köszönthessük az új tanévet! 

Tara Andrea intézményvezető 
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Néhány fontosabb tájékoztató! 
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Tisztelt Szabolcsveresmarti lakosok! 

Településünk több lakója kérdezte, hogy mikor kérem meg a településen élők részére a mobil 
vizsgálatot ellátó tüdőszűrő buszt. 

Ezzel kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adom:  

2019 óta térségünk területi egészségügyi ellátásában a mobil tüdőszűrés szünetel és 
előreláthatólag nem is várható, hogy a korábbiakhoz hasonló formában újra elérhető lesz. Az 
alacsony TBC incidencia miatt a tüdőszűrés kötelező jellege is megszűnt. 

Ennek ellenére a  Szent Damján Görögkatolikus Kórház a lakosság tüdőszűrését biztosítani 
tudja stabil, minden orvostechnikai háttérrel rendelkező szűrőállomáson. (Kisvárda, Árpád út 
26. - Tüdőgondozó) 

Egyeztetést követően megállapodtunk, hogy igény esetén lehetőséget biztosítanak szervezett 
tüdőszűrés megvalósítására az adott tüdőszűrő állomáson.  

Elképzelés szerint a szervezett tüdőszűrés előre egyeztetett napon-napokon, meghatározott 
idősávban történne, az érvényben lévő jogszabályok alapján. A jelenleg hatályos jogszabály 
szerint 40 év alatt a tüdőszűrés térítésköteles (1700 Ft), 40 év felett ingyenes. Tüdőszűrésre 
beutaló nem szükséges.  

Amennyiben a település lakosai élni szeretnének ezzel a lehetőséggel, kérem, július 31-ig 
jelentkezzenek a Szabolcsveresmarti Közös Önkormányzati Hivatalban. 

A jelentkezések összesítését követően egyeztetek a tüdőgondozóval és szervezetten, 
időpontra, akár hivatali kisbusszal is elmennénk az egészségügyi vizsgálatra!  

Bízunk benne, hogy ezzel a lehetőséggel segíthetünk a településünk lakosainak 
egészségmegőrzésében, gyógyításában.  

 

Szabolcsveresmart, 2023. június 01. 

 

Üdvözlettel:  
      Vincze Károly s.k. 

             polgármester 
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A Faluház és Könyvtár működéséről 
Kedves Szabocsveresmarti lakosok,kedves szülők és kedves gyerekek! 
Az Ifjúsági Napok  heti programjai 

 
 

 
A tábor díja: 1000 Ft / fő .  
 
A júliusi mozilátogatás részvételi díja: 2.000.-Ft/fő plusz költőpénz ( popcorn, kóla ,fagyi,) 
Az augusztusi kirándulásra a jelentkezést már a júliusi beiratkozáskor kell  jelezni  a további 
szervezés miatt. A kirándulás költsége 4000.-Ft ,ami tartalmazza a belépőjegyet a 
buszköltséget és néhány vidámparki eszköz használatát.Megfelelő létszám hiánya miatt a 
kirándulás elmarad. 
 
Mindkét kirándulásra felnőtt kísérőt is  szívesen várunk természetesen megbeszélve a 
részvételi díjat! 
 

Július 17-20.            Szabolcsveresmarti Ifjúsági Napok    1.turnus 
Augusztus 7-11.      Szabolcsveresmarti Ifjúsági Napok    2.turnus 

Augusztus 20.         Falunap   „ Minden Magyarok Ünnepe” 
 
 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 

Dátum Idő Tevékenység 

Július 17. 

Hétfő 

13 00-1800                                                        

13-15 Táncház I. 

15-16 Észbontók vetélkedő 

16-17 Vizes nyolcas vizi csata 

17-18 Xbox párbaj  

Július 18.  

Kedd 

13 00 -1800  

13-15 Kézműves foglalkozás 

15-16 Darts viadal 

16-17 Egy perc és nyersz!- vetélkedő 

17-18 Ki vagyok én? Ki vagy Te? 

Önismereti társismereti játékok 

Július 19. 

Szerda 

1300-1800  

Mozi látogatás 

 Kisvárda Várda Plex CINEMA 

A mozijegy: 1.600.-Ft/fő (diákjegy) 

Busz jegy: 150.-Ft/fő (diákjegy)  

 

Július 20. 

Csütörtök 

 13 00-1800  

13-15 Activity csapat játék 

15-16 Csocsó csata, pingpong párbaj 

16-17 Sorverseny 

17-18 „Just Dance” a nagyteremben 

  Dátum Idő Tevékenység 
Augusztus 7. 

Hétfő 

13 00-18 
00  

 

13-14 Táncház II. 

15-16 Egy perc és nyersz!- vetélkedő 

16-17 Horgász verseny 

17-18 Ország, város, fiú, lány…. Szólánc 

játék 

Augusztus 8.   

Kedd 

13 00-18 
00 

 

13-15 Kézműves foglalkozás 

15-16 Pingpong bárbaj 

16-17 Dzsenga dzsungel 

17-18 Kispályás foci kupa 

Augusztus 9. 

Szerda 

1300-

1800 

 

Kirándulás Debrecen állatkert 

A kirándulás díja: 4.000Ft/fő 

 

Augusztus 

10. 

Csütörtök 

13 00-18 
00 

 

13-15 Xbox  párbaj 

15-16 Karaoke verseny 

16-17 Csupa csoda! a világ hét 

csodájáról tudnivalók 

17-18 Társas játék vetélkedő 

Augusztus 

11. 

Péntek 

13 00- 

1800  

Környezet tudatos nevelés 

Séta a Rétközi tavon 
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 „ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket. 

 
Kiss Henrietta és Lakatos Vilmos  

2023. április 21-én kötöttek házasságot. 
 

Dolhai Réka és Bélteki György András 
2023. május 20-án fogadtak egymásnak örök hűséget. 

 
Séra Alexandra és Kopasz István 

2023.május 27-én ígérték egymásnak örök hűséget. 
 
 

Sok boldogságot  kívánunk az ifjú házasoknak! 
 
 
 
 
 
 
 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink                            „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”                          

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
Ladányi József 

2023. április 21-én 59 éves korában 
elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Kopasz Bertalanné 

szül: Oláh Ilona 
2023. május 3-án 78 éves korában 

elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Tóth Elemér 

2023. június 1-én 90 éves korában 
elhunyt. 
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Közérdekű Információ 

 

 

 

 

Dr. Kósáné dr. Fuder Laura jegyző tájékoztatója: 

 

Nem kell engedély a 2024 előtt engedély nélkül fúrt, 50 méternél nem mélyebb háztartási 

kutakra, erről döntött a parlament. Az eddig érvényben lévő szabályok alapján idén év végéig 

engedélyeztetni kellett volna a korábban illegálisan létesült kutakat, háztartási vízigény esetén 

a jegyzőnél. Ez alapján többszázezer kútnál merült fel országosan, hogy nem felelnek majd 

meg az engedélyeztetésnek. 

2023. június 23. napján kihirdették a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 

módosításáról szóló 2023. évi LI. törvény amelyben foglaltak szerint 2024 januárjától 

megszűnik a háztartási, kerti kutak és a mezőgazdasági öntözésre használt kutak létesítésekor 

jelenleg szükséges bejelentési kötelezettség, valamint engedélyeztetésre sem lesz szükség. 

Az új előírás szerint azok a kutak mentesülnek a hivatalos eljárás alól, amelyek 

 mélysége nem haladja meg az 50 métert; 

 nem érintik az első vízzáró réteget; 

 háztartási és mezőgazdasági használatra szolgálnak; 

 és vízkészlet-védelmi szempontból nem védendő területen találhatók. 

 A 2024-től életbe lépő könnyítés azokra is vonatkozik, akik új kutat létesítenének, és 

azokra is, akik korábban engedély nélküli, vagy a kiadott engedélytől eltérő kutat 

üzemeltetnek. 

Szabolcsveresmart Község Önkormányzata az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. 

évi XXVIII. törvény 42/B §-a alapján 2022. októberében ebösszeírást végzett.  

Tájékoztatom a lakosságot, hogy 129 eb adatai érkeztek be a Hivatalba. 

Felhívom a figyelmét azoknak a lakosoknak, akik adatszolgáltatási kötelezettségüknek nem 

tettek eleget, minél hamarabb tegyék meg, egyébként állatvédelmi bírság kivetésére kerül 

sor a mulasztóval szemben. Az erre vonatkozó ellenőrzés folyamatos! 

 
VERESMARTI HÍRKÖZLŐ - Szabolcsveresmart Község Hírlapja 

4496 Szabolcsveresmart, Kossuth út 80. 

Tel./Fax: 06-45/630-204 
Tel:06-20/596-9194 

E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 
Honlap: www.szabolcsveresmart.hu 
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